



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE  
CÂMPUS SAPIRANGA

EDITAL Nº 05/2020

- RETIFICAÇÃO Nº 01 -

**Seleção de Coordenador(a) de Polo para Cursos de Formação Inicial e Continuada (FICs)  
na modalidade a distância**

O Diretor-Geral do Câmpus Sapiranga do IF Sul, no uso de suas atribuições e conforme os termos estabelecidos no item 8.7 do Edital 05/2020, torna pública a seguinte retificação:

No item 3.1, onde é informado o <b>período de inscrições</b> ,			
ONDE SE LÊ:	11 de Maio de 2020	LEIA-SE:	13 de Maio de 2020

No item 4, onde consta o <b>Quadro I</b> ,	
ONDE SE LÊ:	

Período de inscrições	06/05/2020 a 11/05/2020
Homologação das inscrições	12/05/2020
Período de recursos à homologação das inscrições	13/05/2020
Resposta dos recursos à homologação das inscrições	14/05/2020
Análise dos documentos e cálculo das pontuações	15/05/2020
Resultado preliminar	até 18/05/2020
Período de recursos ao resultado preliminar	19/05/2020 a 20/05/2020
Resposta dos recursos ao resultado preliminar	21/05/2020
Resultado final	até 21/05/2020

LEIA-SE:
----------

Período de inscrições	06/05/2020 a 13/05/2020
Homologação das inscrições	14/05/2020
Período de recursos à homologação das inscrições	15/05/2020
Resposta dos recursos à homologação das inscrições	18/05/2020
Análise dos documentos e cálculo das pontuações	18/05/2020
Resultado preliminar	até 19/05/2020
Período de recursos ao resultado preliminar	20/05/2020 a 21/05/2020
Resposta dos recursos ao resultado preliminar	22/05/2020
Resultado final	até 22/05/2020



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

No item 6.3, onde consta o <b>Quadro III</b> ,			
ONDE SE LÊ:	Experiência de gestão e/ou de docência no Ensino Presencial de Cursos FICs.	LEIA-SE:	Experiência de gestão e/ou docência no Ensino Presencial ou em Cursos FICs.

Sapiranga-RS, 08 de Maio de 2020.

---

FERNANDO RODRIGUES MONTES D'OCA  
Diretor Geral - IFSul, Câmpus Sapiranga  
- cf. Portaria 2.661; DOU 03/10/2018 -

(assinado no original)